



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO TURIZMA I SPORTA**

DOKUMENT ZA SAVJETOVANJE

19.1.2024.

**Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu pravilnika o izmjenama i dopunama
Pravilnika o stručnom ispitu za voditelja poslova u turističkoj agenciji**

Ministarstvo turizma i sporta provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o stručnom ispitu za voditelja poslova u turističkoj agenciji.

Pravilnikom o stručnom ispitu za voditelja poslova u turističkoj agenciji (Narodne novine, broj: 81/19) propisuju se ishodi učenja koji se provjeravaju na stručnom ispitu za voditelja poslova u turističkoj agenciji, sastav ispitne komisije i način polaganja stručnog ispita.

Svaka turistička agencija mora imati zaposlenog voditelja poslova na puno radno vrijeme koji mora imati završenu najmanje srednju školu i položen stručni ispit za voditelja poslova.

Sukladno Pravilniku naknadu za polaganje stručnog ispita plaća kandidat, a određena je Odlukom o visini i načinu plaćanja naknade troškova stručnog ispita za voditelja poslova u turističkoj agenciji te sada iznosi 110,00 EUR.

Akcijskim planom za smanjenje neporeznih i parafiskalnih davanja u 2023. za 2024. godinu Ministarstvo turizma i sporta preuzelo je obvezu ukidanja navedene naknade u cijelosti.

Slijedom navedenog, radi provedbe navedene mjere Akcijskog plana potrebno je izmijeniti Pravilnik, kojim je propisano plaćanje naknade za navedeni stručni ispit, a potom i same Odluke kojom je utvrđena njezina visina.

Cilj ovoga savjetovanja je upoznavanje zainteresirane javnosti s odredbama novoga pravilnika te će Ministarstvo razmotriti sve konstruktivne primjedbe i prijedloge koje pridonose boljem normativnom rješenju navedene problematike.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu pravilnika provodi se putem portala eSavjetovanja. Savjetovanje je otvoreno do 18. veljače 2024. godine. Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni, a izvješće o provedenom savjetovanju zajedno s Tablicom prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi bit će objavljeno do 26. veljače 2024. godine.

Temeljem predloženog teksta izmjena pravilnika i vaših prihvaćenih prijedloga izradit će se konačni tekst izmjena pravilnika.